

**SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJÉTŐL**  
**3800 Szikszó, Kálvin Tér 1.**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Szám: SZ/963-1/2023.**

**Tárgy: Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2022. évben történt ellátásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést kell készíteni.

Az értékelésnek tartalmaznia kell a település demográfiai mutatóit (különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira), a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők számát, a kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatokat, az elutasítások számát, annak főbb okait, az önkormányzatot terhelő kiadás nagyságát, a támogatásokra vonatkozó adatokat, a gyermekétkeztetés megoldásának módját, a kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatokat, az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatását, a gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módját, működésének tapasztalatait, a jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatait, a gyermekek napközbeni ellátásának és átmeneti gondozásának biztosítását, ezen ellátások igénybevételét, és az ezzel összefüggő tapasztalatokat.

Tartalmaznia kell továbbá a felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatását, a jövőre vonatkozó javaslatokat, célok meghatározását a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében), a gyermekvédelmi prevenciók elképzeléseket.

Az értékelésnek ki kell térnie a bűnmegelőzési program főbb pontjainak, valamint a gyermekkorú és a fiatalok bűnelkövetők számának, az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatására, végezetül arra, hogy a települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt a civil szervezetek. Az értékelést az elfogadást követően meg kell küldeni a gyámhatóságnak.

A Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal elkészítette a beszámolót a fentiekben foglalt jogszabályi előírásoknak megfelelően.

Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztés tartalmával egyetért, kérem, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szikszó, 2023. május 19.

Battáné dr. Tóth Zita sk.  
jegyző

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Szám:**

**Tárgy: Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2022. évben történt ellátásáról**

Szikszó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatok gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

A Képviselő-testület elrendeli a beszámoló megküldését a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére.

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. május 31.

A végrehajtásért felelős személy: jegyző

Törvényességi szempontból látta: jegyző

## **Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2022. évben történt ellátásáról**

A beszámoló elkészítése az alább hivatkozott jogszabályok alapján történt:

- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.)
- A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról átfogó értékelést kell készíteni, amelynek tartalma:

- a település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira,
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága, egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli támogatásra vonatkozó adatok,
- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok,
- az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása,
- gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai), gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatokat,
- a felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatását,
- jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciók elképzelések),
- a bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalok bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása,
- a települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogvédelem stb.).

A beszámoló tartalmazza az előző évhez képest történt jogszabályi és a helyi szociális ellátórendszerben végbement változásokat továbbá, információt nyújt a város gyermekekkel kapcsolatos szociális tevékenységével kapcsolatban. Az önkormányzat a jövőben is kiemelt feladatának tekinti a gyermekek helyzetének, ezen keresztül esélyegyenlőségének javítását. A gyermekjóléti alapellátások komplex biztosításával, különböző, törvény által előírt és önkormányzati rendeletben a helyi sajátosságokhoz és szükségletekhez igazított pénzügyi támogatások megállapításával igyekszik biztosítani az esélyegyenlőség megvalósulását.

A szociális és gyermekjóléti ellátások feltételeit az állam központi szerveinek és a helyi önkormányzatoknak kell biztosítaniuk. A Gyvt. meghatározza az Önkormányzat által kötelezően nyújtandó pénzbeli és természetbeni ellátások körét:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény,
- kiegészítő pénzbeli ellátás,
- gyermekétkeztetés.

### **1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira**

Szikszo város állandó lakosainak száma 5569 fő

A gyermekek korcsoportonkénti megoszlása a következőképpen alakult a 2022-es évben:

életkor:	0-2 éves	3-5 éves	6-13 éves	14-18 éves
gyermek	210	198	407	339

### **2. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága, egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli támogatásra vonatkozó adatok**

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult

- az ingyenes vagy kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésre és a szünidei gyermekétkeztetésre
- pénzbeli támogatásra (évente két alkalommal kerül sor)
- törvényben és más jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére.

A veszélyhelyzet ideje alatt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság jövedelmi feltételeinek egyes szabályaitól való eltérésről szóló 344/2022. (IX. 9.) Korm. rendelet 2022. szeptember 10. napjától a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása esetén irányadó jövedelemhatároktól való eltérést tett lehetővé az alábbiak szerint:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot meg kell állapítani, ha a **gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg**

1. az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 180%-át, amely **51.300.- Ft** (korábban 41.325.- Ft volt), ha



aa) a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza,

ab) a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy

ac) a nagykorúvá vált gyermek, ha

- nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy

- felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be,

és a nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre volt jogosult.

2. az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 165%-át **47.025.- Ft** (amely korábban 38.475.- Ft volt) az 1.pont alá nem tartozó esetben, és

3. az igénylő az ellátásra való jogosultság vagyoni és egyéb feltételeinek egyaránt megfelel.

A jövedelmi helyzet vizsgálatán felül vagyonzvizsgálat is történik. A vagyoni helyzet vizsgálata kiterjed a közös háztartásban élő közeli hozzátartozók vagyonára.

Vagyon alatt azt a hasznosítható ingatlant, járművet, továbbá vagyoni értékű jogot kell érteni, amelynek egy főre jutó értéke a gyermeket gondozó családban

a) külön-külön számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének húszszorosát (570.000.- Ft), vagy

b) együtt számítva az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hetvenszerezését (1.995.000.- Ft)

meghaladja, azzal, hogy nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a szülő vagy a tartásra köteles más törvényes képviselő életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általuk lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra vagy tartós betegségre tekintettel fenntartott gépjármű. Az egy főre jutó havi jövedelem összegének emelésével bővült a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultak köre.

### **Kiegészítő pénzbeli ellátás:**

A kiegészítő pénzbeli ellátásra a Gyvt. rendelkezései szerint az jogosult, aki - a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek családba fogadó gyámjával kirendelt hozzátartozója, - aki a gyermek tartására köteles, és nyugellátásban, korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, táncművészeti életjáradékban, átmeneti bányászjáradékban, megváltozott munkaképességű személyek ellátásaiban, időskorúak járadékában vagy olyan ellátásban részesül, amely a nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások emeléséről szóló jogszabály hatálya alá tartozik. Kiegészítő pénzbeli ellátás megállapítására 2022-es évben nem került sor.

### **Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások:**

A települési önkormányzat által nyújtható pénzbeli és természetbeni ellátások köre és szabályai a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (Gyvt.), a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben (Sztv.), illetve Szikszó Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról helyi szabályairól szóló 15/2021.(IX.02.) számú, valamint a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 16/2021. (IX. 2.) számú önkormányzati rendeletekben kerültek

meghatározásra.

Az Önkormányzat a helyi rendelet megalkotása során a rendkívüli települési támogatásra vonatkozó rendkívüli élethelyzetek meghatározásakor tekintettel volt a gyermekek érdekeire is, ezért támogatja a gyermekek családba való visszakerülését. Továbbá támogatást nyújt annak érdekében, hogy a gyermek a személyes kapcsolatot tartson a családjával, valamint cél, hogy az anyagi támogatás nyújtásával megakadályozzuk a családjából történt kiemelését. A gyermeket egyedül nevelő szülő esetében is támogatást nyújt az önkormányzat gyógyszerek, élelmiszerek megvásárlása miatt benyújtott kérelmek esetén is.

#### **Gyermekvédelemhez kapcsolódó pénzbeli és természetbeni ellátások:**

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény pénzbeli ellátása
- rendkívüli települési támogatás
- BURSA HUNGARICA pályázati támogatás

**A gyermekek korcsoportonkénti megoszlása a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság száma alapján a következőképpen alakult a 2022-es évben:**

életkor:	0-2 éves	3-5 éves	6-13 éves	14-17 éves
gyermek	28	36	88	64

A gyermekvédelemhez kapcsolódó pénzbeli ellátások megállapítása jegyzői hatáskörben van. A települési önkormányzat részéről a rendkívüli települési támogatás és a BURSA Hungarica pályázaton történő részvétel saját forrás a többi támogatást a központi költségvetés biztosítja. Elmondható, hogy a központi költségvetésből finanszírozott támogatások mértékében továbbra sem történt változás. Jellemző, hogy a családban a rendszeres jövedelmet, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, és a közfoglalkoztatásból származó munkabér képezi.

**Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság száma alapján igényelt pénzbeli támogatások a 2022. évben:**

<b>Támogatás időpontja:</b>	<b>Alapösszegű Támogatásra jogosult: (Fő)</b>	<b>Emeltösszegű Támogatásra jogosult: (Fő)</b>	<b>Igényelt összeg: Alapösszeg esetén:</b>	<b>Igényelt összeg: Emeltösszeg esetén:</b>
<b>Augusztus</b>	70 fő	236 fő	420.000,- Ft	1.534.000,- Ft
<b>November</b>	32 fő	198 fő	192.000,- Ft	1.287.000,- Ft

## Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményrel kapcsolatos intézkedések

Feladat megnevezése	Gyermekek száma
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma	231 fő
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem elutasítása	1 fő
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megszüntetése	14 fő

Az elutasítás fő oka a törvény által meghatározott egy főre jutó jövedelem túllépése miatt történt, amelyre a 2022-es évben egy alkalommal került sor. A 2022-es évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megszüntetésére 14 alkalommal került sor, a megszüntetések okai, hogy a jogszabály erejénél fogva a jogosultságok meghosszabbodtak a veszélyhelyzetre tekintettel, de az ügyfél benyújtotta a megszüntetésre irányuló kérelmét, mivel tanulói jogviszonya megszűnt.

A 2020. november 5-e és 2022. június 30-a között lejáró (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való és hátrányos/halmozottan hátrányos helyzet) jogosultságok 2022. július 31-ig hosszabbodtak meg. A fentiek értelmében tehát a gyermekek jogán fennálló rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság, és a hátrányos/halmozottan hátrányos helyzet fennállását megállapító határozat hatálya meghosszabbodott 2022. július 31. napjáig azoknak, akiknek az ellátása 2020. november 5. és 2022. június 30. között jár le. A módosítás a jogosultság tekintetében automatikusan átvezetésre kerül, erről a gyermekek nevelési/oktatási intézményének értesítése megtörtént.

Magyarország Kormánya a kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet ideje alatt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultak részére és a **hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet megállapítására** kedvező rendelkezésről döntött, és az érintett szülőknek/törvényes képviselőknek ezen időszak alatt ismételt kérelmet nem kellett benyújtaniuk, így adminisztratív terheik jelentős csökkenése mellett a jogosultság fennállásának előnyeik gyermekeik változatlanul élvezhették az ingyenes intézményi, valamint szünidei gyermekétkeztetés tekintetében 2022. augusztus 31. napjáig.

A fenti jogosultságok meghosszabbítása esetén az ügyfeleknek, új kérelmet kellett benyújtaniuk. A kérelem benyújtására a veszélyhelyzet megszűnését követően volt lehetőség. A 2022-es évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítására.....kérte az ügyfél. A tavalyi évben .... gyermek részére került megállapításra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság.

### A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet:

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet megállapításának jogszabályi feltételeit a Gyvt.67/A. §-a szabályozza. A gyermekvédelmi törvény értelmében a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet szempontjából meghatározó tényezők a következők:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban Gyvt.) 67/A. § (1) bekezdésében foglaltak alapján **hátrányos helyzetű** az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

- a) a szülő vagy a családbafogadó gyám **alacsony iskolai végzettsége**, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,
- b) a szülő vagy a családbafogadó gyám **alacsony foglalkoztatottsága**, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,
- c) **a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei**, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvántartott lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéshez szükséges feltételek.

**Halmazottan hátrányos helyzetű** az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, akinek esetében a fenti körülmények közül legalább kettő fennáll, a nevelésbe vett gyermek, az útgondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.

A 2022-es évben a hátrányos helyzetű jogosultak száma 69 fő volt, halmazottan hátrányos helyzetű jogosultak 131 fő. A hátrányos illetve a halmazottan hátrányos helyzet fennállása esetén a jogosultak 6.500,- Ft összegű támogatásban részesültek. Arra a gyermekekre vonatkozóan, akire rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság került megállapításra 6.000,- Ft összegű támogatás került átadásra a törvény előírásainak megfelelően. A kifizetett összeg nem az önkormányzat költségvetését terheli, 100%-ban állami finanszírozás, melyet a központi költségvetés biztosít. A hátrányos, illetve halmazottan hátrányos gyermekeket egyéb kedvezmények is megilletik, ezen kedvezmények főleg az óvodában illetve nagyobb részük az iskolában vehető igénybe például az alapfokú művészeti oktatás ingyenessége, vagy továbbtanulás esetén a felvételi pontoknál plusz pontszámot jelent. A továbbiakban is célunk az új, valamint a módosuló jogszabályok magas szintű elsajátítása annak érdekében, hogy naprakész információk segítségével végezzük a gyermekjóléti és gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatokat.

**Szikszó Város területén a 2022-es évben a hátrányos, és halmazottan hátrányos helyzetűek megoszlása:**

2022-es évben	gyermekek száma
hátrányos helyzetű jogosultak	69 fő
halmazottan hátrányos helyzetű jogosultak	131 fő

**Gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzügyi támogatás:**

A segélyezési rendszer keretében is sor kerül a gyermekek támogatására rendkívüli települési támogatás formájában. Elsősorban azon gyermekek/családok részére került ilyen támogatás megállapításra, akik önhibájukon kívül kerültek nehéz anyagi helyzetbe. A támogatás megállapítása során folyamatos kapcsolattartás történik a családsegítő szolgálat munkatársával, szükség esetén környezettanulmány elvégzésére is sor kerül. A rendkívüli települési támogatás alkalmanként jelentkező, a megélhetést veszélyeztető többletkiadások viseléséhez nyújtott támogatás. Az önkormányzat célja a hátránnyal küzdő családok megsegítése, a hátrányok leküzdése. Rendkívüli települési támogatás gyermekekre tekintettel a helyi rendelet alapján került megállapításra.

A települési önkormányzat képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. tv. 45.§-ában, illetve a települési önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerint állapíthat meg rendkívüli települési támogatást. Szikszó Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX.02.) önkormányzati rendeletének 4.-5.§-ában határozza meg a rendkívüli települési támogatásra vonatkozó előírásokat, mely szerint:

Létfenntartási gonddal küzdő családok részére kerül a támogatás megállapításra, az alábbi indokok alapján:

- gyógyszer, gyógyászati segédeszköz kiváltásának nehézsége gyermekek részére is
- gyermekét egyedülállóként nevelő szülő és nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartás céljából
- a gyermek családba való visszakerülésének elősegítése céljából.
- a Gyámhivatal által nevelésben vett gyermek családjával való kapcsolattartásához a kapcsolattartásra jogosult szülő részére,
- egy év alatti gyermekek egészséges fejlődésének biztosításához – vitaminok, tápszer pótlásához – a védőnő ajánlása alapján,
- egyéb szociális helyzetre tekintettel a családgondozó ajánlása alapján.

### **3. A gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok**

A Gyvt. 21. §-a alapján természetbeni ellátásként a gyermek részére életkorának megfelelő gyermekétkeztetést kell biztosítani a szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére abban az intézményben ahol napközben gondozása, nevelése, oktatása zajlik. A 2022-es évben Szikszó Város Önkormányzata által a nevelési és oktatási intézményben 201 gyermekek részére került biztosításra az étkeztetés.

2022-es évben:	gyermekek száma
bölcsődei ellátásban:	9 fő
óvodai ellátásban:	125 fő
általános iskolai ellátásban:	67 fő

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat az önkormányzat az óvodában, az iskoláskorú gyermek számára az iskolai menzán történő étkeztetéssel biztosítja. Az alsó tagozaton lehetőség van napi háromszori étkezés – tízórai, ebéd, uzsonna – igénybevételére, valamint egyszeri fő étkezés igénybevételére is a szülők igényei szerint. A felső tagozaton egyszeri főétkezés igénybevételére van lehetőség.

#### **Szünidei gyermekétkeztetés**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szabályozása alapján a települési önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatként biztosítják a szünidei gyermekétkeztetést, amelynek keretében a szülő kérelmére a települési önkormányzatnak napi egyszeri melegételt kell biztosítani a hátrányos helyzetű illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére 5 hónapos kortól 18 éves korig a tanév rendjéről szóló EMMI rendeletben meghatározott iskolai szünidő, valamint az óvoda és bölcsőde ezen időszakoknak megfelelő zárva tartási időtartamára eső munkanapokon ide értve azokat a gyermekeket is, akik nem rendelkeznek intézményi – bölcsődei, óvodai vagy iskolai tanulói jogviszonnyal. A szünidei étkeztetés megkezdése előtti hetekben felhívást teszünk közzé a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján, honlapon valamint közösségi oldalon.



Minden szünidő előtt tájékoztatjuk az érintett családokat az igénybevétel feltételeiről és lehetőségéről, mert sajnos tapasztaljuk, hogy hajlamosak a szülők elfeledkezni a nyilatkozatok kitöltéséről. Ezáltal figyelemmel tudjuk kísérni, hogy a rászorulóknak minél nagyobb arányban vegyék igénybe a szünidei gyermekétkeztetést. A Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal a tájékoztatót megküldi a jogosultak részére, majd ezt követően a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ munkatársai keresik fel az érintetteket – hivatalunk által biztosított felkérés és névsor alapján – szóban tájékoztatják őket, valamint segítséget nyújtanak az igényfelmérésben, a nyilatkozatok kitöltésében annak érdekében, hogy minél több jogosult gyermek vegye igénybe a szünidei étkeztetést.

Szikszó Város Önkormányzata nagyon jó lehetőségnek találja, hogy a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek részére lehetőség nyílik a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételére. Szikszón is - ahogyan más településeken is - nagyon magas a segélyben részesülőknek a száma és egyre gyakrabban tapasztaljuk azt, hogy a rendkívüli települési támogatás megállapítása iránt benyújtott kérelmekben sokan azt fogalmazzák meg, hogy olyan anyagi körülmények között élnek melyben gyermekeik étkeztetését, ruháztatását, a gyógyszerek megvásárlását, a közüzemi számlák kifizetését nem tudják biztosítani. Szikszó Város Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött a Sixo Tender Nonprofit Kft.-vel a szünidei gyermekétkeztetés biztosítására. A központi költségvetés által biztosított összeg nem fedezte az étkeztetés költségét, ezért az önkormányzat saját költségvetéséből egészítette ki adagonként 100 forinttal. Az étkeztetés közvetlen megvalósulását a Kft. látja el. A jogosultak számára az ebéd elvitellel kerül biztosításra. Az étkeztetésben részt vevő gyermek előre nem látható hiányzása (betegség, egyéb akadályoztatása) esetén a számára biztosított és elkészített étel az étkeztetésben részt vevő gyermekek számára átadható.

**A 2022/2023. tanév rendjére alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet szerint a meghatározott őszi szünet a 2022/2023. tanévben nem volt kiadható az intézkedés célja a megemelkedett energia árak miatti költség csökkentés. A téli szünet december 22-től január 8-ig tartott az iskolákban, ezzel is jelentős kiadást takarítottak meg az iskolák.**

**Az étkeztetésben résztvevők száma a 2022-es évben:**

Tavaszi	Nyári	Őszi	Téli
126 fő	174 fő	0 fő	127 fő

### **Bursa Hungarica – Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat**

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium jogelődje a települési és megyei önkormányzatok együttműködésével a 2000/2001-es tanév során hozta létre a Bursa Hungarica – Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, amely a felsőoktatási intézmények államilag finanszírozott, nappali tagozatán tanuló, hátrányos helyzetben lévő hallgatók számára nyújt rendszeres anyagi segítséget. Szikszó Város Önkormányzat Képviselő-testülete minden évben elfogadja, hogy csatlakozik Bursa Hungarica – Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

A pályázatot a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Általános Szerződési Feltételek által megjelölt időpontig kell kiírni. Az önkormányzati tanulmányi



támogatás odaítéléséről az Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság dönt. A 2022. évben 38 fő felsőfokú oktatásban részvevő hallgatót támogatott az önkormányzat havi 5000,- Ft összeggel.

#### **4. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása**

##### 4.1. A gyermekjóléti szolgáltatás biztosítása

A gyermekjóléti szolgáltatást az önkormányzat a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ által fenntartott Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosítja.

##### 4.2. Gyermek napközbeni ellátásának módja

Az önkormányzat ezen feladatát, a törvény alapján a közoktatási törvény hatálya alá tartozó óvodában és iskolákban történő elhelyezéssel látja el.

##### 4.3. Bölcsődei ellátás

A bölcsődei ellátást településünkön a Szikszói Városi Óvoda és Bölcsőde látja el. A törvény előírja, hogy olyan településen ahol öt fő igényli a bölcsődei ellátást, ott kötelező bölcsődei csoportot indítani. A településen élő kisgyermekes családok gondjait nagyon megkönnyíti a bölcsődei ellátás biztosítása, mert városunkban sok olyan kisgyermekes család él, ahol az anyukák jó részét visszavárják a munkahelyükre. A 2022-es évben 12 gyermek vett részt a bölcsődei ellátásban. Az elmúlt évek tapasztalatai azt bizonyítják, hogy a jelenlegi férőhely kevésnek bizonyult, a bővítéshez sikerült pályázati forrást találni, amely alapján 3 csoportban lesz biztosítva majd a bölcsődei ellátást. Az új bölcsőde épületét 2024. december 31-ig kell átadni.

#### **5. A gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai), gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok**

A gyermekjóléti szolgáltatást az önkormányzat a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ által fenntartott Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosítja. A Szolgálat külön beszámolóban ad tájékoztatást az intézményben folyó munkáról. A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ által készített részletes beszámoló a Kormányhivatal részére a jelen beszámoló mellékletként kerül felterjesztésre. A gyermekjóléti szolgáltatásokat biztosító intézményegységek éves munkájának összegzéseként elmondható, hogy az intézmény által ajánlott programokat az ellátási területeken lévő óvodák, iskolák szívesen fogadják, sokszor ötletet is adnak, hogy milyen típusú foglalkozásokra lenne szüksége, igénye a gyerekeknek. A meghirdetett foglalkozásokon a gyermekek örömmel vesznek részt. A gyermekjóléti szolgálat tapasztalata szerint a legfőbb probléma, hogy a szegénység mellett a szülők felelőtlen viselkedése miatt a gyermek/család is nehéz anyagi helyzetbe kerül. A szülők elveszítik a családi pótlékot az iskolai hiányzások miatt, amely további terhet, nehézséget megélhető, problémákat okoz a családoknak.

Általánosságban elmondható, hogy 2022-ben az élet lassan visszatért a megszokott medrébe, de a Covid járvány káros utóhatásai még érezhetőek voltak a mindennapokban. Ennek tudatában kerültek megtervezésre a Szikszói Szociális Szolgáltató Központ éves programjai, melynek nagy részét sikerült is megvalósítani. Minden hónapban (12 alkalommal) megtartásra kerültek a jelzőrendszeri találkozók, melyek személyes jelenléttel, a megjelentek

aktív közreműködésével zajlottak. Hat alkalommal sikerült szakmaközi értekezletet szervezni, melyen továbbképzés jelleggel, esetenként külső előadóval sikerült gyarapítani tudásukat.

Sikeres Gyermeknap került megszervezésre, melyre a járás iskoláiból hívtak 8 fős csapatokat. A gyerekek akadályverseny keretében játékos ügyességi feladatokat hajtottak végre, majd kreatív foglalkozásokon vehettek részt. Az eredményhirdetésen az, "Így éltem meg a karantént" címmel, a járás iskoláiban, áprilisban meghirdetett rajzverseny díjazottjai is jutalomban részesültek. A rendezvény közös ebéddel zárult. Szabadidős kézműves foglalkozás két helyen, a Szikszói Móricz Zsigmond Általános Iskolában 3-4. évfolyamosoknak, és a Szikszói Városi Óvoda és Bölcsőde nagycsoportosainak zajlott. A bűnmegelőzési program keretében a Miskolcon működő Drogambulancia vezetője tartott tájékoztatót a szervezet tevékenységéről.

A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ kapcsolata a jelzőrendszeri tagokkal jól működik, rendszeres a kapcsolatfelvétel, az esetmegbeszélések, konzultációk tartása. A jelzőrendszeri tagok egymást tájékoztatják a problémákról, mint például anyagi és életvezetési és párkapcsolati gondok, amelyek a gyermekek viselkedésére is kihatnak, gyakoriak a magatartási és viselkedészavarok.

Az esélyegyenlőség előmozdítása a Szikszói Járás területén különösen fontos, hiszen a hátrányos helyzetből fakadóan az itt lakó gyerekek nehezebben, vagy egyáltalán nem jutnak olyan szolgáltatásokhoz, amelyek az ország több pontján alapszolgáltatások közé tartoznak. Emiatt alapvető hiányosságok lépnek fel a megfelelő tájékoztatás területén (oktatási, szociális, egészségügyi, gazdasági és kulturális). A programok 24 településen – köztük Szikszón - valósultak meg, melyek iskolákban közösségi terekben kaptak helyszínt.

A tervezett programok nemcsak a gyerekek, fiataloknak és közvetetten a családjainak szólnak, hanem a szakemberek közötti kapcsolattartás és együttműködések megerősítése is fontos feladata.

Közvetlen célcsoport a célterületen élő gyerekek és fiatalok, közülük is különösen a rászoruló (rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő) gyerekek, valamint családjuk.

Közvetett célcsoport pedig a célterületen működő, a gyermekekkel és családjukkal foglalkozó intézmények, szolgáltatások vezetői, munkatársai, civil és egyházi szervezetek, a helyi közösségek vezetői és tagjai.

A megvalósítandó tevékenységek segítik a járási család- és gyermekjóléti központok szolgáltatásainak bővítését, erősítését, kiegészítését.

Közösségi ház működik Szikszó településén, 800 méterre a szegregátumtól, melyben kifejezetten a hátrányos helyzetű gyerekeknek és családjainak nyújt segítséget az itt igénybevehető szolgáltatásokkal. Szolgáltatásai között szerepel, rendszeres gyermek programok, szülőknek workshopok, programok helyszínének biztosítása, alapvető szükségletek biztosítása is. A szolgáltatások között elsősorban az alternatív napközbeni ellátások (közösségfejlesztő, kortárssegítő foglalkozások stb.), az óvodán, iskolán kívüli, a gyerekek fejlődését segítő foglalkozások, valamint a tanév során délután-esténteént, szünidőben napközben is biztosított szabadidős, sport, kulturális stb. programok, klubok működtetése zajlik.

A ház alkalmas arra is, hogy a lakhatási körülményekből és a családok szűkös anyagi lehetőségeiből adódó problémákat enyhítsék. Lehetőséget biztosít a szegregátum infrastrukturális ellátottságából és az ott élők szegénységéből fakadó szükségletek kielégítésére, pl. mosás, tisztálkodás, főzés, stb. Biztosítja a helyi közösség számára a közösségi összejövetelekhez, képzésekhez, szakkörökhöz, szabadidős tevékenységekhez szükséges teret; és egy kisebb, egyéni fejlesztésre vagy beszélgetésre alkalmas kisebb helyiséget. Lehetőség volt illetve van a közérdekű információk helyben történő elérésére pl.

internet hozzáférési pontok kialakításával; segítik a családok ügyintézését, a közösség és az egyének életminőségének javítása érdekében.

A gyermekszegénység elleni küzdelem, nem egy könnyű feladat ennek enyhítése érdekében a Szikszói Járásban az Integrált térségi gyermekprogramok című felhívás keretein belül valósult meg az EFOP 1.4.2-16-2016-00019 projektkódszámú „Esély és lehetőség a gyermekeinknek” – Esélyteremtés a Szikszói kistérségben élő gyerekek és fiatalok számára című projekt. Fő célunk a fiatalok élethelyzetének javítása, a családok segítése, élmény alapú tanulás biztosítása, lehetőségeket, élményeket adni.

Projekt összetettsége, komplexitása megmutatkozik a 35 tevékenységi adatlapban, melyet megvalósítottunk. A 0-3 év és től, tinédzsereken át, pályakezdőkig egészen a fiatal felnőttekig terjedő volt a célcsoportunk.

Munkánk során a család és gyermekjóléti kp erősítése, kiegészítése fontos szempont volt. Együttműködés kapcsán azonnal tudtunk reagálni a hátrányos helyzetű gyerekek szükségleteiről, segítségéről. Együtt dolgoztunk továbbá a MÁLTA, Kiemelt projektjével is, akikkel folyamatos kapcsolattartás, összedolgozás, információ cserék, - krízishelyzetek, család menekítés – voltak amivel egymás munkáját segítettük.

A projekt keretében külső szakemberekkel biztosítottuk a rászoruló gyerekeknek szükséges fejlesztéseket, programokat.

**Az utazó szakemberek** – pszichológus, fejlesztő pedagógus

**BK házba** járó hátrányos helyzetű fiatal anyukák és gyerekek fejlesztésére, megerősítésére kreatív foglalkozásokat, babamasszázst, Bellőke – zenés, éneklős programot biztosítottunk. Szülők számára érzelmi tudatosság és önismereti tréninget tartottunk 20 alkalommal.

Munkaerő piaci kompetencia fejlesztése érdekében – **pályalátogatásokat** szerveztünk – SKIL laborba, tűzoltóságra, hogy a gyerekek megismerkedjenek különböző szakmákkal. Galamb Alexet is meghívtuk a közösségi házba, megismerhettük a „A sütni jó programját”, hogy a gyerekek kipróbálhassanak és lássanak különböző szakmákat, ezzel is segítve választásukat és reményt nyújtva nekik, hogy van kiút a szegénységből.

**Járás minőség** programunkkal – Helyi tehetségeknek adtunk lehetőséget, hogy egy Gála előadás keretében megmutathassák magukat és produkciójukat társaiknak és pedagógusainak, ezzel is erősítettük bennük önbizalmukat, önismeretüket. A gyerekek számos kategóriában indultak: sport-, művészeti-, vers és mese területen, melyben kiemelkedően szerepeltek. Jutalmul, pedig a Factory arénába kirándulhattak és megismerkedhettek egy új környezettel, új ismereteket szerezhetek, ezzel is segítve őket, hogy a világot minél jobban megismerhessék és bátran mozogjanak majd benne.

**Közösségi ház** – hátrány kompenzáció leküzdésében fontos állomás és helyszín, mindennapi munka látogatottság, alapvető szükségletek kapcsán. Egész évben folyamatos programok szervezése, Folyamatos tánc lehetőség biztosítása, E-sport foglalkozások, kézműveskedés, utazó digitális élményközpont bemutatójának megtekintése, 3 D nyomtatás megtekintése, kipróbálása, közös sütések, sport délutánok, játékpark szervezése nemcsak gyerekeknek, de felnőtteknek is. Hátrányokkal küzdő gyerekek fejlesztésére is nagy hangsúlyt fektettünk különböző fejlesztésekkel, iskolai házi feladatok versek tanulásával, fejlesztő játékok játszásával. Felnőttek és gyerekek közösen gondozták a közösségi kertet ezzel is erősítve az otthoni önellátásra való nevelést, élmények tapasztalatok szerzése céljából. Ünnepekhez kapcsolódó programok: Anyák napja, halloween, mikulás party, Márton nap, gyereknap.

**Iskolai lemorzsolódások csökkentése** kapcsán számos programmal, fejlesztéssel erősítettük az iskolákat és az ide járó gyerekeket. Programok melyeket megvalósítottunk:

„Segít a család, segít az iskola...” keretein belül tanulási nehézségek leküzdéséhez, alap és szociális kompetenciák fejlesztéséhez nyújtunk hatékony segítséget a bevont pedagógusok közreműködésével. A közös munka célja a család tehermentesítése, a problémahelyzetből kivezető út megtalálása, továbbá a kistérségben élő 1-8. osztályos hátrányos helyzetű és SNI-s



tanulók előmozdítása, segítése, egyéni fejlesztése a sikeresebb iskolai teljesítés reményében.

„**Csibész vagyok...**?” tevékenység a család által közvetített negatív normarendszert, a kortárs csoport káros hatásait, illetve bizonyos esetekben a családi szocializáció problémáit enyhíti azzal, hogy megtanítja a gyerekeket, hogy kezeljék a konfliktusaikat. Fejleszti empátiás készségüket és segíti őket abban, hogy kialakuljon bennük a felelősségérzet.

Az **óvodai fejlesztő foglalkozások** célja, a képességek korai fejlesztése, az iskolára való felkészítés, a tanulási képességek megalapozása, javítása. A pályázat keretein belül két területre fektettük a hangsúlyt, az egyik a beszédkészség („Szépen beszélek...” program) és a mozgásfejlesztés („Korán könnyebb korigálni” program).

„**Szépen beszélek...**” fő célja, hogy a gyermekek még az iskolába kerülés előtt olyan beszédfejlesztő órákon vehessenek részt, melyek segítenek nekik iskola előtt a helyes kiejtés-hangképzés és a szövegértés területén. Első körben diagnosztikai szűrővizsgálatokat végeztek a gyermekeken és ezután kezdődhetett el az óvodások fejlesztése. A bevont gyerekek játékos feladatok segítségével tökéletesíthették kiejtésüket, rajzos feladatokkal pedig a szövegértést tökéletesíthették. A gyerekek nagy örömmel vettek részt a fejlesztéseken, és szinte észrevétlenül, játszva sajátították el azokat a kompetenciákat, melyekben korábban lemaradást mutattak.

„**Korán könnyebb korigálni**” mozgásfejlesztési program fő célja az, hogy a tanulási és magatartási problémák kiküszöbölése érdekében az óvodás korú gyerekek megfelelő fejlesztésben vegyenek részt helyben, saját óvodájukban.

Sikerrel zárult a Gyerekesély pályázat keretein belül megrendezett **Prevenációs rendezvényünk** Dr. Zacher Gábor előadásában és hasznos ismeretekkel gazdagodtak nemcsak a fiatalok, de a felnőttek is a Mindennapi függőségek COVID vonatkozásában-Droghelyzet című előadásán.

Elhoztuk a Mackó kórházat a két szikszói óvodákba. Ebben a témakörben elhoztuk továbbá az óvodás korú gyermekek számára a Mackó kórházat is. Ezen a programon játékosan mutattuk be a macikon keresztül az emberi test legfontosabb szerveit és érdekességeit, mindezt a maci “Doktorok” segítségével. A foglalkozások egyik legfontosabb célja megmutatni azt, hogy az orvosoktól nem szabad félni, hiszen csak segíteni szeretnének rajtunk akkor, amikor betegek vagyunk. Megismerkedhettek a gyerekek a körzeti orvos rendelőben, kórházi körülmények, mentőautóban használt eszközöket, berendezéseket. Kipróbálhatták a vérvétel, vérnyomás mérést, recept írás rejtelseit. Szűrés: véroxigén, vérnyomás mérés.

**Krízistámogatások** című tevékenységünkkel családokban élők olykor önhibájukon kívül kerülnek olyan helyzetbe, hogy lakhatásuk veszélybe kerül vagy családon belüli erőszak, illetve kizsákmányolás áldozatává válnak, különböző előre nem látható okokból kifolyólag. Ilyen esetekben a családnak az éppen aktuális probléma megoldásán túl további következményekkel is szembe kell néznie, például a gyermek családból történő kiemelésének kérdésével, mely nem megoldja, hanem még tovább súlyosbítja a család helyzetét. Ezért került kidolgozásra ez a tevékenység, hogy hirtelen akut helyzetekben azonnali segítséget tudjunk nyújtani a családoknak. A krízis támogatást több segítség nyújtó támogatási formában határoztuk meg:

Krízistámogatás, ahol egy hirtelen kialakult probléma megoldására, természetben (tartós élelmiszercsomag, valamint egyéb szükséges szolgáltatás, vonatjegy stb) akár 1-2 órán belül is lejuttatják a bajba jutott családoknak.

Gyógyszertámogatás, legtöbbször előforduló probléma a családoknál, amikor a gyógyszerek kiváltásának anyagi nehézségbe ütközik. A támogatás segítségével azonnali segítséget tudunk nyújtani a családnak vagy akár a családban élő gyerekeknek.

**Ifjúsági kezdeményezés programsorozatunk témakörei:**

A projektem során olyan fejlesztő folyamat valósul meg, melynek keretében a településen élő fiatalok közösségi aktivitását növeljük, a helyi kezdeményezéseket támogatólak fejlesztjük. Az ifjúsági kezdeményezések lehetővé teszik a fiatalok számára, hogy kipróbálják elképzeléseiket és ezáltal közvetlenül és aktívan részt vegyenek különböző tevékenység

tervezésében és megvalósításában vagy csak ők maguk találják ki, mit is szeretnének megvalósítani.

Ezen tevékenységen belül, mint résztvevénység helyet kaptak még azok a programok is melyek ugyan irányítással, de az ő szintjüknek és képességeiknek megfelelően alakítottuk és ők maguk is alakították a programokat.

#### **Mobil ifjúsági információs szolgáltatás:**

A gyerekek olyan programokon vehettek részt melyek segítik az ismereteik bővítésében, hagyományok felelevenítésében, egy közösségi jó hangulatú játékos tanulásban vehettek részt a kisebb korosztályú gyerekek és a fiatalok is. Témái nagyon változatosak voltak a sportos foglalkozásoktól, népi játékokon keresztül egészen a színházlátogatásig terjedt a skála, de az óvodában megjelenő tanító fogtündér is ennek a tevékenységnek a részét képezte. Megvalósítását iskolai szintereken és esetenként a településeken, közösségi tereiben megvalósítottuk meg.

#### **E-sport foglalkozás:**

Ez a résztvevénységünk egy olyan lehetőséget ad a mindennapi akár hátrányos fiataloknak, mely segíti őket egy baráti akár új közösség kialakulásához is a közös játék és ismerkedés kapcsán. Ez a tevékenységünk hosszú távon fenntartható, hiszen a közösségi ház ad helyszínt az e-sport foglalkozásnak és a projekt zárása után is elérhető a fiatalok számára.

Ezt a programot nagyon szeretik a fiatalok és minden nap szívesen játszanak ezekkel a játékokkal.

További programelemmel erősítettük a közösséghez való viszonyukat a fiataloknak ez a **közösségi önkéntes akció** keretében megvalósult játszótér festése volt.

Ezen alkalommal olyan tevékenységeket végzünk a fiatalokkal, amelyek a helyi közösségek számára hasznosak, és adott esetben a környezetük élhetőbbé tételét, szépülését, gazdagodását, közösségi tér kialakítását, szolgálta. A játszótér betonfalát díszítettük, festettük le a gyerekekkel az általuk megtervezett rajzokkal. A közösségi kohézió erősítése érdekében bevonásra kerültek a fiatalok családtagjaik, barátaik. Közös ötletelve tervezték meg az egyes akciók szakmai tartalmát, megvalósítási formáját. Nagyon jó hangulatú program lett és egy nagyon szép értéket hoztak létre, mely sok évig fenntartható lesz.

**„Egészségesen élek”** tevékenységi lapunk keretein belül a hátrányos helyzetű családok gyermekei kerültek bevonásra szemészeti szűrővizsgálat keretein belül. Összességében elmondható, hogy a Szikszói Járás településein, szegény körülmények között élő gyermekek nagyon ritkán, sokszor egyáltalán nem jutnak el szemészeti szűrővizsgálatokra, hiszen a településeken ezen szolgáltatás nem elérhető és csak utazással lehet eljutni a szemorvoshoz a járási központba. Minden alkalommal szemészorvos és optometrista segítségével kerültek megvizsgálásra a tanulók az adott iskolában, és számos alkalommal komoly látáscsökkenésekre derült fény. Általánosságban nem volt ritka, hogy 4-5 dioptriás látáscsökkenést diagnosztizáltak a szakemberek, de sajnos olyan 8 éves gyermek is kiszűrésre került, aki 10 dioptriás látáscsökkenéssel küzdött, és korábban még soha nem volt vizsgálva.

#### **Úszva fejlődöm:**

A 3-6 éves korú gyermekek a lehető legkorábbi életszakaszban kaphatnak segítséget a 'manóúszás' foglalkozásaink alkalmával. Az órák alkalmával nem csak a vízhez szoktatás, és a tényleges úszás megtanításának alapjai kerülnek lefektetésre, hanem a figyelem, a szófogadás, a beszéd, a beilleszkedési és gondolkozási folyamatok komplex javítása is megalapozásra kerülnek.

#### **Prevenációs foglalkozás:**

A prevenációs foglalkozások a Szikszói kistérségben a hátrányos helyzetű gyermekek és szüleik számára volt nyitott foglalkozás, hiszen a hátrányos gyermekek és szüleik körében gyakori jelenség a korai iskola elhagyás, korai terhesség, káros szenvedélyek. Ennek enyhítését célzó programelemünk a prevenációs foglalkozás. A tevékenység célja a hátrányos gyermekek életkörülményeinek javítása tanácsadások, foglalkozások segítségével. További célunk volt,

hogy az adott népességben belül mérséklődjenek a mentális rendellenességek és zavarok új eseteinek előfordulása, egyéni és csoportos foglalkozásokkal is segítettük a gyerekeket.

Közösségi akció

A program zárása nem jelenti azt, hogy elengedjük a gyerekek kezét, szeretnénk hamarosan elindítani a szociális célú városrehabilitációs pályázatunkat, mellyel tovább tudjuk segíteni a hátrányos helyzetű családokat és rajtuk keresztül a gyerekeket is, további fejlesztésekkel, programokkal.

#### **6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal szakmai ellenőrzést a 2022-es évben nem végzett.

#### **7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciók elképzelések)**

A jövőben a gyermekvédelem helyi szereplőivel továbbra is szorosan együttműködve, mindent megteszünk annak érdekében, hogy a gyermekek saját környezetükben nevelkedjenek, ezért folyamatosan kapcsolatot tartunk a Szikszói Szociális Szolgáltató Központtal, valamint az észlelő- és jelzőrendszer tagjaival. A gyermekek életkörülményeiben, az abban bekövetkező kedvezőtlen változások esetén gyors reagálásra van szükség, a cél az lenne, ha a szülők rendelkeznének munkahellyel, ennek érdekében arra törekszünk, hogy közfoglalkoztatásba bevonjuk azon személyeket, akik nem rendelkeznek jövedelemmel, ezzel biztosítva az anyagi biztonságot a család és gyermekeik számára. A jó munkakapcsolat fenntartása a jelzőrendszer tagjaival továbbiakban is elengedhetetlen feltétele a hatékony gyermekvédelmi munkának. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők esetében indokolt lenne a törvényben meghatározott jogosultsági jövedelemhatár emelése, mert évről évre csökken a jogosultak száma ugyanakkor a családok életszínvonala nem javul. Az önkormányzat a jövőre vonatkozóan is célul tűzi ki még több intézménnyel, civil szervezetekkel való együttműködést. A probléma és a hátrányok csökkentése érdekében fontos a folyamatos kapcsolattartás, kommunikáció a nemzetiségi önkormányzatok képviselőivel.

#### **8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalok bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása**

A Szikszói Szociális Szolgáltató Központ által eddig minden évben megszervezésre került a „Vigyázz magadra” című program, így a 2022-es évben is. Szikszó városában bűnmegelőzési feladatokban segítséget nyújtanak a közterület felügyelők, továbbá részt vesznek a koordinálásban a pénzügyi támogatás kiosztásakor, amelyre évente két alkalommal kerül sor. Az önkormányzat folyamatosan kapcsolatot tart a Szikszói Rendőrőrsrel, a rendőrség tájékoztatása szerint a fiatalok bűnelkövetők száma a településen folyamatosan csökken, amelynek oka a folyamatos rendőri jelenlét. A településen polgárőrség működik, amely szintén kiemelkedő szerepet vállal a bűnmegelőzés terén a rendőrséggel közös, összehangolt munkával komoly sikereket, eredményeket érnek el.

#### **9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, dropprevenció stb.)**



Városunkban jelenleg az önkormányzat és a civil szervezetek között folyamatos kapcsolattartás van, amelynek keretében szabadidős programok, sport, és kulturális programok kerülnek megrendezésre. A településen sokrétű civil munka folyik, a tevékenységi körök széles spektruma, a szociális, ifjúsági, kulturális, művészeti és óvodai, iskolai alapítványokon és sportegyesületeken keresztül sok-sok ember önkéntes munkájához biztosítanak keretet, jogi formát. A településen élénk, aktív civil élet folyik, amely a társadalom minden területét érinti. A civil szervezetek új szint visznek a város életébe, közösségi akciókkal erősítik a település lakosságának lokálpatriotizmusát. A helyi civil szervezetek fontos szerepet töltenek be a helyi társadalom közösségformálásában, a helyi identitástudat erősítésében. A településen tevékenykedő civil szervezetek működéséhez, saját maga teremti elő a szükséges forrást, sikerrel pályázva különböző támogatási alapokhoz eseti jelleggel az önkormányzat támogatást nyújt. Az alábbi civil szervezetek segítségével valósulnak meg a szikszói gyermekek szabadidőjének hasznos eltöltése. Az alábbi civil szervezetek működnek Szikszón, melyekkel az önkormányzat szoros kapcsolatot ápol:

Abaúj Tv Alapítvány, Szikszói Polgárőr Egyesület, Szikszó FC., Karolai Környezet Természetvédő és Ismeretterjesztő Alapítvány, Oroszlánszív Küzdősport Egyesület, Összefogás Abaújért Közhasznú Egyesület, Szikszó Produkt Termelő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet, Egyesület a Marketing Oktatásért és Kutatásért, Miskolci Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

Szikszó, 2023. május 24.

Battáné dr. Tóth Zita sk.  
jegyző



Szikszó Város Önkormányzatának Polgármesterétől  
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.

Előterjesztés

Szám: SZ/807-2/2023.

Tárgy: A Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár alapító okiratának valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Igazgatósága a 05-TNY-899-2/2023-831103 iktatószámú levelében értesített, hogy hivatalból indított eljárás keretében adatmódosítást hajtott végre az alábbiak szerint:

„ A Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár megnevezésű (törzskönyvi nyilvántartási száma: 831103, elektronikus elérhetősége: 15831103) törzskönyvi jogi személy a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzett, kormányzati funkció kódjait érintően 2023. március 9-ei bejegyzési dátummal árvezetett változások:

A törzskönyvi jogi személy következő kormányzati funkció kódja törlésre került:  
- 041231 – Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

A Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi nyilvántartásból törölt kormányzati funkció kódot a költségvetési szerv alapító okiratából is törölni kell az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 105. § (3) bekezdés, valamint az Ávr. 5. § (4) bekezdés és 167/C. § (1) bekezdés d) pontjaiban foglaltaknak megfelelően a soron következő okirat módosításában, de a PM rendelet 9. §-a értelmében legkésőbb a módosítás hatálybalépésétől számított 90 napon belül, 2023. június 7. napjáig, tekintettel arra, hogy az alapító okiratok érvénytelen kormányzati funkciókat nem tartalmazhatnak.”

Az alapító okirat 4.1. pontjában a sportról szóló jogszabály száma tévesen került feltüntetésre, így annak módosítását is tartalmazza a módosító okirat.

A Magyar Államkincstár által a kormányzati funkció kód törlése és a jogszabályi hivatkozás javítása miatt szükséges az intézmény alapító okiratát, valamint szervezeti és működési szabályzatát módosítani.

A módosító okirat, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat és a szervezeti és működési szabályzat az előterjesztés mellékletét képezi.

Amennyiben a T. Képviselő-testület egyetért az előterjesztéssel, abban az esetben kérem, hogy az alábbi határozati javaslat szerint hozza meg döntését.

Szikszó, 2023. május 15.

Sváb Antal sk.  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Szám:**

**Tárgy: A Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár alapító okiratának valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

Szikszó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár alapító okiratának módosítását, az egységes szerkezetű alapító okiratát valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős személy: jegyző

Törvényességi szempontból látta: jegyző

**SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK POLGÁRMESTERÉTŐL  
3800 SZIKSZÓ, KÁLVIN TÉR 1.**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Szám: SZ/974-1/2023.**

**Tárgy: Döntés a „Szikszó Jegy” kibocsátásával kapcsolatban**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Szikszó Város Önkormányzatának a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021.(IX.2.) számú önkormányzati rendelete (a továbbiakban: a Rendelet) szabályozza a Szikszó városában állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és ott életvitelszerűen élő lakos részére nyújtható támogatásokat.

A rendelet 9. §- értelmében:

„(1) Az önkormányzat - az éves költségvetési rendeletében foglalt keret erejéig -

a) az adott évben vagy korábbi években öregségi nyugdíjkorhatárt elérő,

b) az adott évben vagy korábban nők kedvezményes öregségi nyugdíjra jogosult

Szikszó városban állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és ott életvitelszerűen élő lakos részére természetbeni juttatásként „Szikszó Jegy” formájában támogatást nyújt.

A támogatás igénybevételéhez kérelem benyújtása szükséges a Rendelet 4. számú mellékletét képező formanyomtatványon **2023. augusztus 01. napjától - szeptember 30. napjáig**. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Szikszó Város Önkormányzat polgármestereként javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy a rendelet alapján jogosult és azt kérelmező lakosok részére adjon ki utalványt – az ún. „Szikszó Jegyet”.

A „Szikszó Jegy”-nek részét képezi egy ezer forintos jegy, az ún. „Jövőt Építő Téglá”, amit a közösségi programok fejlesztésére lehet fordítani. Ebből az ezer forintból a civil szervezeteket (alapítvány, közalapítvány, egyesület, köztestület), gazdasági társaságokat, költségvetési szerveket, oktatási intézményeket lehet támogatni. A téglajegy tulajdonosa dönti el, mely szervezetet kívánja vele támogatni.

Az utalványokat a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályán támogatási szerződés keretében válthatja be a beváltásra jogosult szervezet, intézmény. A támogatási szerződésben rögzítésre kerül a felhasználás célja, ideje és az elszámolás feltételei (számla és fotódokumentáció bemutatása).



A „Szikszó Jegy” és a „Jövőt Építő Téglá” kibocsátására a fedezetet Szikszó Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetésébe betervezte, azt saját bevételeiből biztosítja.

A rendeletben meghatározott jogosultak részére a támogatás mértéke egyszeri

- 40.000.-Ft értékű „Szikszó Jegy”, amennyiben a kérelmező havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át,

- 30.000.-Ft értékű „Szikszó Jegy”, amennyiben a kérelmező havi jövedelme meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, de nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át,

- 20.000.-Ft értékű „Szikszó Jegy”, amennyiben a kérelmező havi jövedelme meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350 %-át, de nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1400%-át.

A „Szikszó Jegy” egyszeri szociális támogatásra szolgál, mely 2024. szeptember 30. napjáig használható fel. A „Szikszó Jegyet” személyesen vagy meghatalmazott útján veheti át az arra jogosult.

A „Szikszó Jegyet” az alábbi elfogadóhelyeken lehet felhasználni:

- SIXO Tender Kft.
- Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal
- Szikszói Szociális Szolgáltató Központ
- Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár
- Ducsei Gergelyné egyéni vállalkozó (Tonyos ABC)
- Góliát-Building Kereskedelmi, Építőipari és Szolgáltató Kft. (Pázmány téri Húsbolt)
- Kiss Zoltán egyéni vállalkozó (Gazdabolt)
- Liga István egyéni vállalkozó (Liga Tüzép)
- Szemán József egyéni vállalkozó (Sarki Hús és Vegyes Élelmiszer Üzlet)
- Tóth Imre egyéni vállalkozó (TótHús üzlet)
- ZTR Közétkeztető Kft.
- SZINVA Optika Kft. Szikszói telephelye (3800 Szikszó, Pázmány P. tér 5/2)

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Szikszó Város Önkormányzata határozott időtartamú elfogadóhelyi szerződést köt a fent megjelölt szolgáltatókkal az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

Javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy a „Jövőt Építő Téglával” egybekötött „Szikszó Jegy” kibocsátásához járuljon hozzá.

Amennyiben az előterjesztéssel a Tisztelt Képviselő-testület egyetért, kérem, hogy az alábbi határozati javaslat szerint hozza meg döntését.

Szikszó, 2023. május 23.

Sváb Antal sk.  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

**Szám:**

**Tárgy: Döntés a „Szikszó Jegy” kibocsátásával kapcsolatban**

Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére „Szikszó Jegyet” ad. A „Szikszó Jegy” egyszeri szociális támogatásra szolgál, mely 2024. szeptember 30. napjáig használható fel az alábbi elfogadóhelyeken:

- SIXO Tender Kft.
- Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal
- Szikszói Szociális Szolgáltató Központ
- Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár
- Ducsay Gergelyné egyéni vállalkozó (Tonyos ABC)
- Góliát-Building Kereskedelmi, Építőipari és Szolgáltató Kft. (Pázmány téri Húsbolt)
- Kiss Zoltán egyéni vállalkozó (Gazdabolt)
- Liga István egyéni vállalkozó (Liga Tüzép)
- Szemán József egyéni vállalkozó (Sarki Hús és Vegyes Élelmiszer Üzlet)
- Tóth Imre egyéni vállalkozó (TótHús üzlet)
- ZTR Közétkeztető Kft.
- SZINVA Optika Kft. Szikszói telephelye (3800 Szikszó, Pázmány P. tér 5/2)

Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatókkal történő elfogadóhelyi szerződések megkötésére az előterjesztés mellékletét képező tartalommal

A „Szikszó Jegy” kibocsátására a fedezetet Szikszó Város Önkormányzata a 2023. évi költségvetésébe betervezi, azt saját bevételeiből biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Törvényességi szempontból látta: jegyző

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: **Szikszo Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszo, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó**,

másrésről: a **SIXO Tender Kft.**(székhely: 3800 Szikszo, Kálvin tér 1. sz., képviselő: Mészáros Péter ügyvezető, adószám: 25840250-2-05) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszo Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszo Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszo Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszo Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszo Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a SIXO Tender Kft. szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszo Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszo Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszo Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszo Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>1</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszo Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszo Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

<sup>1</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníti és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. A jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

**Szikszó, 2023.**

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**SIXO Tender Kft.**  
**Mészáros Péter ügyvezető**  
**elfogadóhely**

## „SZIKSZÓ JEGY” ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS

Melyet megkötöttek egyrésről: **Szikszó Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó**,

másrésről: a **Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár** (székhely: 3800 Szikszó, Rákóczi u. 33., képviselő: Gál Péter intézményvezető, adószám: 15831103-2-05), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

- 1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására. Az „Szikszó Jegy” jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.
- 2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár szolgáltatásai.
- 3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.
- 4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.
- 5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>2</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.
- 6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha
  - a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

<sup>2</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell. A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.



15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak** be az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15.** napja.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023.

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár**  
**Gál Péter intézményvezető**  
**elfogadóhely**

## „SZIKSZÓ JEGY” ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS

Melyet megkötöttek egyrésről: **Szikszo Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszo, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó**,

másrésről: **Szikszo Közös Önkormányzati Hivatal** (székhely: 3800 Szikszo, Kálvin tér 1. sz., képviselő: Battáné dr. Tóth Zita jegyző, adószám: 15810902-2-05), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

- 1./ Szikszo Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszo Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.  
Az "Szikszo Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.
- 2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszo Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszo Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a magánszemélyek valamennyi adónemének kiegyenlítése, díjtartozás, adótartozás, pótlék fizetése.
- 3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszo Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszo Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.
- 4./ Az elfogadóhely, „Szikszo Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.
- 5./ A „Szikszo Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>3</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.
- 6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszo Jegy” elfogadását, ha
  - a bemutatott „Szikszo Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,
  - amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,

<sup>3</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértékét és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

**15./** Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

**16./** A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

**17./** Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

**18./** Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

**19./** Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

**Szikszó, 2023. .... ..**

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal**  
**Battáné dr. Tóth Zita jegyző**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: **Szikszó Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó**,

másrésről: a **Szikszói Szociális Szolgáltató Központ** (székhely: 3800 Szikszó, II. Rákóczi Ferenc út 68. sz., képviselő: Pongrácz Péterné Lengyel Andrea intézményvezető), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: Szikszói Szociális Szolgáltató Központ szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>4</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

<sup>4</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont



- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníti és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig** fogadhatóak be az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indoklással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. ....

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Szikszói Szociális Szolgáltató Központ**  
**Pongrácz Péterné Lengyel Andrea**  
**intézményvezető**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: **Szikszó Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrészről: **Liga István egyéni vállalkozó** (székhely: 3800 Szikszó, Kassai u. 64-66.) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a Liga Tüzép szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>5</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,
- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,

---

<sup>5</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníti és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig** fogadhatóak be az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. .... ..

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Liga István ev.**  
**elfogadóhely**



**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésztől: **Szikszo Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszo, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó**,

másrésztől: **Szemán József egyéni vállalkozó** (székhely: 3800 Szikszo, II. Rákóczi F. út 3., adószám: 63478657-2-25), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszo Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszo Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszo Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszo Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszo Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a Sarki Hús és Vegyes Élelmiszer Üzlet szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszo Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszo Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszo Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszo Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>6</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszo Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszo Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

---

<sup>6</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. .... ..

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Szemán József ev.**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: Szikszó Város Önkormányzata (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrésről: ZTR Közétkeztető Kft. (székhely: 3800 Szikszó, Malom u. 4. sz., képviselő: Zágonyi Tamás ügyvezető, adószám: 26207087-2-05), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a ZTR Közétkeztető Kft. szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>7</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha  
– a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

<sup>7</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.



15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak** be az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indoklással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. .... ..

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**ZTR Közétkeztető Kft.**  
**Zágonyi Tamás ügyvezető**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésztől: **Szikszó Város Önkormányzata** (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrésztől: **Ducsai Gergelyné egyéni vállalkozó**(székhely: 3800 Szikszó, Apponyi u. 2.,) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a Tornynos ABC szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>8</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha  
– a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

<sup>8</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15.** napja.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indoklással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. .... ..

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Ducsai Gergelyné ev.**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: Szikszó Város Önkormányzata (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrésről: Tóth Imre egyéni vállalkozó (székhely: 3800 Szikszó, Rákóczi u. 5., adószám: 44979520-2-25) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: TóthHús Hentesáru Üzlet szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>9</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,
- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,

<sup>9</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont



- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. .... ..

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Tóth Imre ev.**  
**elfogadóhely**

**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésztől: Szikszó Város Önkormányzata (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrészről: Góliát Building Kereskedelmi, Építőipari és Szolgáltató Kft. (képviselet: Hudácskó András, székhely: 3849 Forró, Fő utca 186., adószám: 23166644-2-05), **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021. (IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: a **Szikszó, Pázmány Péter tér 15. szám alatti húsbolt szolgáltatásai.**

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>10</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,
- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,

<sup>10</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníti és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

**Szikszó, 2023. .... ..**

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Góliát-Building Kereskedelmi**  
**Építőipari és Szolgáltató Kft.**  
**elfogadóhely**  
**Hudácskó András**  
**ügyvezető**



**„SZIKSZÓ JEGY”  
ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS**

Melyet megkötöttek egyrésről: Szikszó Város Önkormányzata (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrésről: a **Kiss Zoltán ev.** (székhely: 3800 Szikszó, Pázmány Péter tér 7/1. sz., adószám: 65577343-2-25) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ...../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021.(IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: Gazdabolt szolgáltatásai.

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>11</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,
- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,

<sup>11</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértékét és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.

15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. ....

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**Kiss Zoltán ev.**  
**elfogadóhely**

## „SZIKSZÓ JEGY” ELFOGADÓHELYI SZERZŐDÉS

Melyet megkötöttek egyrésről: Szikszó Város Önkormányzata (székhely: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1., képviselő: Sváb Antal polgármester, adószám: 15348465-2-05), **mint kibocsátó,**

másrésről: a **SZINVA Optika Kft.** (székhely: 3530 Miskolc, Városház tér 20 sz., képviseli: Rusz István ügyvezető, adószám: 12801107-2-05) **mint elfogadóhely** az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1./ Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ..../2023.(V.....) számú határozatával döntött arról, hogy „Szikszó Jegyet” biztosít a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021.(IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére, szociális körülményeik javítására, támogatására.

Az "Szikszó Jegy" jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben, melyek 2023. október 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig használhatóak fel.

2./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy üzletszerű tevékenysége körében nyújtott szolgáltatása, illetve termékértékesítése ellenértékének teljesítéseként elfogadja a jogosulttól a „Szikszó Jegyet” és az így teljesített összeget beszámítja szolgáltatásának, illetve termékértékesítésének ellenértékébe. A „Szikszó Jeggyel” teljesíthető szolgáltatások köre: : a **Szikszó, Pázmány Péter tér 5/2 szám alatt lévő OPTIKA üzlet szolgáltatásai.**

3./ Az elfogadóhely az áru vagy szolgáltatás árának, vagy az ár részének a „Szikszó Jeggyel” történő kifizetésekor nem jogosult készpénzfizetést nyújtani, abban az esetben sem, ha az áru vagy szolgáltatás ára alacsonyabb, mint a „Szikszó Jeggyel” fizetett összeg. Amennyiben a fizetendő összeg magasabb, mint a felhasználni kívánt jegy értéke, a különbözetet készpénzzel kell megfizetnie a jogosultnak az elfogadóhely részére.

4./ Az elfogadóhely, „Szikszó Jeggyel” történő fizetés esetén, azt megelőzően, köteles a jegy birtokosának személyazonosságát ellenőrizni és adatait felvenni.

5./ A „Szikszó Jegy” jogosultja, jogosult a jeggyel közeli hozzátartozója<sup>12</sup> javára is teljesítést eszközölni az elfogadóhelynél olyan szolgáltatásokra, illetve termékértékesítésekre nézve, melyekre a jegy felhasználható. A közeli hozzátartozó javára történő teljesítés feltétele, hogy azon személy, akinek javára a teljesítés történik, ahhoz hozzájárulását adja. A hozzájárulás kizárólag akként adható meg, hogy a jogosult mellett a közeli hozzátartozó is aláírásával látja el a jegy hátoldalát.

6./ Az elfogadóhely köteles elutasítani a „Szikszó Jegy” elfogadását, ha

- a bemutatott „Szikszó Jegy” érvénytelen, láthatóan megváltoztatott, hamisított vagy egyéb jogsértő módon lett kezelve,

---

<sup>12</sup>2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont

- amennyiben a jegy birtokosa nem hajlandó személyazonosságát igazolni,
- a jegy érvényességi ideje lejárt,
- olyan szolgáltatás-, vagy termékkörre kívánja a jogosult igénybe venni, melyre az nem használható fel,
- olyan személy javára kívánnak vele teljesíteni, aki ahhoz hozzájárulását nem adta;

7./ Az elfogadóhely a beváltott jegyet köteles saját pecsétjével érvényteleníteni és a jegy hátoldalán tollal feltüntetni a beváltás időpontját, továbbá a beváltó személy nevét. Az elfogadóhely köteles továbbá a befogadott jegyekről nyilvántartást vezetni.

8./ Az elfogadóhely a jeggyel teljesített szolgáltatásért, illetve termékértékesítésért a jogosulttal szemben ugyanúgy - a Ptk. általános szabályai szerint - felel, mintha az készpénzzel került volna teljesítésre.

9./ Az elfogadóhely kötelezettséget vállal arra, hogy minden üzletében elfogadja a „Szikszó Jegyet” az értékesített termék vagy szolgáltatás ellenértékének teljesítéseként.

10./ Az elfogadóhely köteles haladéktalanul értesíteni a kibocsátót a „Szikszó Jegy” elvesztéséről, ellopásáról, eltulajdonításáról, továbbá a „Szikszó Jegy” jogellenes használatáról, vagy annak gyanújáról. Ezen értesítés elmaradása esetén a kibocsátónak okozott kárért az elfogadóhely felelősséggel tartozik a kibocsátóval szemben.

11./ A kibocsátó jelen okirat aláírásával egyidejűleg az elfogadóhely részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át, mely a bevételi pénztárbizonylatok segítségével végzi az jegyek beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.

12./ Az elfogadóhely kéthavonta, a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott jegyekkel a kibocsátó felé elszámolni. Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek a beváltó személy nevét, lakcímét, a jeggyel igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott jegy névértéket és sorszámát, **illetve közeli hozzátartozó javára történő teljesítés esetén a közeli hozzátartozó megnevezését** tartalmaznia kell.

A kibocsátó Hivatalának Gazdálkodási Osztálya az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott jegyeket ellenőrzi, majd a szabályszerűen befogadott jegyek névértékét, az elszámolást követő 5 napon belül megtéríti az elfogadóhely részére, akként, hogy azt átutalással teljesíti az elfogadóhely bankszámlája javára.

13./ Az elfogadóhely az elfogadott jegyért a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartozik, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel. A kibocsátó kizárólag sérülésmentes és hiánytalan, illetve szabályszerűen beváltott jegyet fogad be.

14./ A kibocsátó és az elfogadóhely a jegy beváltásáért kezelési költséget, egyéb díjat nem számít fel. A jegy névértéken kerül beszámításra az elfogadóhely által és ugyanezen értéken kerül elszámolásra a kibocsátó által.



15./ Az elfogadóhely az átvett jegyeket harmadik személy részére át nem ruházhatja, azokon köteles bélyegzőjével azonnal feltüntetni, hogy a jegy beváltásra került és az elfogadóhely köteles azt a kibocsátó felé az elszámolás keretében átadni. A kibocsátó a jegy névértékét kizárólag az elfogadóhely részére téríti meg.

16./ A szerződő felek megállapodnak, hogy jelen szerződést 2023. október 1. napjától kezdődő és 2024. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időtartamra kötik. Az jegyek kizárólag **2023. október 1. napját követően és 2024. szeptember 30. napjáig fogadhatóak be** az elfogadóhely által, az esetlegesen ezen időszakot megelőzően, illetve ezt követően befogadott jegyek értékét a kibocsátó nem téríti meg. A 2024. szeptember 30.-i határidőt követő elszámolás benyújtásának határideje **2024. október 15. napja**.

17./ Jelen szerződés rendes felmondással nem szüntethető meg. Bármelyik fél jogosult jelen szerződést a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, írásban, indokolással ellátva, azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül jelen szerződés bármely pontjának megszegése, ha azt a másik fél felszólítás ellenére sem orvosolja haladéktalanul. Olyan jellegű szerződésszegés esetén, amely a jogviszony fenntartását nyilvánvalóan lehetetlenné teszi, (pl. jegyek átvételének jogosulatlan megtagadása, jegyekkel való visszaélés, stb.) a felszólítás mellőzhető és a szerződés azonnali hatállyal felmondható.

18./ Az elfogadóhely kijelenti, hogy a kibocsátónak a „Szikszó Jegy” kezeléséről szóló szabályzatát – mely jelen szerződés 1./ számú mellékletét képezi - megismerte és azt magára nézve kötelezőnek fogadja el.

19./ Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

**Jelen szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.**

Szikszó, 2023. ....

.....  
**Szikszó Város Önkormányzata**  
**Sváb Antal polgármester**  
**kibocsátó**

.....  
**SZINVA OPTIKA Kft.**  
**Rusz István ügyvezető**  
**elfogadóhely**

**Szikszó Város Önkormányzat**  
**3800 Szikszó**  
**Kálvin tér 1.**

## **SZABÁLYZAT**

### **a „Szikszó Jegy” és a „Jövőt Építő Téglá” kibocsátásáról, felhasználási szabályairól**

#### **I. „Szikszó Jegy”**

Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ..... K.T. határozatával döntött arról, hogy a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 15/2021.(IX. 2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakosok részére „Szikszó Jegyet” ad. A kibocsátás, valamint a felhasználás feltételeinek részletes szabályait az alábbiak szerint határozzuk meg:

1. Fogalmi meghatározások
  - **kibocsátó:** Szikszó Város Önkormányzata (3800 Szikszó, Kálvin tér 1.)
  - **közreműködő:** Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal
  - **jogosult:** a helyi szociális ellátásokról szóló 15/2021. (IX.2.) önkormányzati rendelete alapján az arra jogosult és azt kérelmező lakos, aki egyben a „Szikszó Jegy” tulajdonosa.
  - **elfogadóhely:** a kibocsátó által kijelölt, továbbá a kibocsátóval megállapodást kötött jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság, költségvetési szerv, amely a „Szikszó Jegy” elfogadására jogosult.
  - **utalvány:** a jelen szabályzatnak megfelelő módon papír alapon előállított, szigorúan sorszámozott, és a jelen szabályzat szerinti felhasználásra jogosító okirat. Címletek: 1.000,- Ft, 5.000,- Ft.
  - **kibocsátási érték:** az az összeg, amilyen értékben a jogosult a megjelölt elfogadóhelyeknél a „Szikszó Jegy” felhasználásával szolgáltatást vehet igénybe, vagy fizetési kötelezettséget teljesíthet.
  - **felhasználási időszak:** a „Szikszó Jegyet” annak tulajdonosa 2023. szeptember 30-ig használhatja fel.
2. Az utalvány az alábbiakat tartalmazza:
  - a kibocsátó neve
  - a „Szikszó Jegy” szó
  - a kibocsátási névérték
  - érvényességi idő
  - a „Szikszó Jegy” sorszáma
  - dátum
  - polgármesteri aláírás
  - pecsét

3. A „Szikszó Jegy” jogosultanként tömbösítve kerül kibocsátásra, 1.000,- Ft-os és 5.000,- Ft-os címletekben.
4. A „Szikszó Jegy” mintapéldányait a jelen szabályzat 1. számú melléklete tartalmazza. A minta példányoktól eltérő okirat nem minősül „Szikszó Jegynek”.
5. A „Szikszó Jegyet” az alábbi elfogadóhelyeken lehet felhasználni:
  - ZTR Kft.  
3800 Szikszó, Malom u. 4.
  - Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár  
3800 Szikszó, Rákóczi u. 33.
  - Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal  
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.
  - SIXO Tender Kft.  
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.
  - Liga István egyéni vállalkozó (Liga Tüzép)  
3800 Szikszó, Kassai u. 64-66.
  - Szemán József egyéni vállalkozó (Sarki Hús és Vegyes Élelmiszer Üzlet)  
3800 Szikszó, II. Rákóczi F. út 3.
  - Szikszói Szociális Szolgáltató Központ  
3800 Szikszó, II. Rákóczi Ferenc út 68.
  - Ducsay Gergelyné (Tonyos ABC)  
3800 Szikszó, Apponyi u.2.
  - Tóth Imre (TóthHús üzlet)  
3800 Szikszó, Rákóczi u. 5.
  - Kiss Zoltán (Gazdabolt)  
3800 Szikszó, Pázmány Péter tér 7/1.
  - Góliát-Building Kereskedelmi, Építőipari és Szolgáltató Kft. (Pázmány téri Húsbolt)  
3800 Szikszó, Pázmány Péter tér 15.
  - SZINVA Optika Kft.  
3800 Szikszó, Pázmány Péter tér 5/2
6. Az utalvány az alábbiakra használható fel:
  - Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár: szolgáltatásai
  - ZTR Kft: étkezési térítési díj kiegyenlítése
  - Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal: magánszemélyek valamennyi adónemének kiegyenlítése, díjtartozás, adótartozás, pótlék fizetése
  - SIXO Tender Kft: szolgáltatásai
  - Liga István egyéni vállalkozó: Liga Tüzép szolgáltatásai
  - Szemán József egyéni vállalkozó: Sarki Hús és Vegyes Élelmiszer Üzlet szolgáltatásai
  - Szikszói Szociális Szolgáltató Központ: szolgáltatásai
  - Ducsay Gergelyné egyéni vállalkozó: Tornyos ABC szolgáltatásai
  - Tóth Imre egyéni vállalkozó: TóthHús Hentesáru üzlet szolgáltatásai
  - Góliát-Building Kereskedelmi, Építőipari és Szolgáltató Kft.: Pázmány téri Húsbolt szolgáltatásai
  - Kiss Zoltán egyéni vállalkozó: Gazdabolt szolgáltatásai

- SZINVA Optika Kft: szolgáltatásai

7. A „Szikszó Jegy” felhasználása azzal valósul meg, hogy a „Szikszó Jegyet” a jogosult az elfogadóhelynek átadja.
8. A beváltásra, illetve a szolgáltatás igénybevételére egyebekben ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint a pénz felhasználásával történő fizetés vagy szolgáltatás igénybe vétele esetén.
9. A „Szikszó Jegy” kibocsátási értékénél kisebb értékű beváltása vagy kibocsátási értékénél kisebb értékű szolgáltatás igénybe vétele nem lehetséges. A beváltásnál a kiegyenlítendő fizetési kötelezettségnek a beváltás időpontjában fennállónak és összegében nagyobbak vagy egyenlőnek kell lennie, mint a beváltandó „Szikszó Jegy” névértéke. A kötelezettségből fennmaradó összeget készpénzzel kell teljesíteni. A „Szikszó Jegy” beváltására a „Szikszó Jegy” tulajdonosa jogosult
10. A „Szikszó Jegyből” készpénz nem téríthető vissza a jogosultnak.
11. Az elfogadóhelyekre vonatkozó szabályok:
  - A „Szikszó Jegy” elfogadására az az elfogadóhely jogosult, amely a kibocsátó Önkormányzattal megállapodást köt.
  - A kibocsátó az elfogadóhelyek részére 3 példányos papír alapú pénztárbizonylat tömböt ad át. Az elfogadóhelyek a bevételi pénztárbizonylatok segítségével bonyolítják a „Szikszó Jegy” beváltását. Az első példány az elfogadónál marad, a második példány a jogosult részére kerül átadásra, a harmadik tőpéldány az elszámolással együtt kerül benyújtásra a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához.
  - Az elfogadóhely kéthavonta a második hónap utolsó napját követő 10. napig köteles a beváltott „Szikszó Jegyekkel” a kibocsátó felé elszámolni.
  - A szabályzatban megnevezett 13 elfogadóhely a „Szikszó Jegyet” köteles elfogadni, annak beváltását nem tagadhatja meg.
  - Az elfogadóhelyek az elfogadott „Szikszó Jegyekért” a kibocsátónál történő beváltásig felelősséggel tartoznak, erre tekintettel a sérülésért, megrongálódásért, megsemmisülésért vagy jogtalan eltulajdonításért a kibocsátó nem tartozik felelősséggel.
  - Az elfogadóhely a beváltott „Szikszó Jegyet” saját pecsétjével érvényteleníti.
12. A beváltott „Szikszó Jegyek” elfogadóhelyek által történő elszámolására vonatkozó szabályok
  - Az elfogadóhely a nála beváltott „Szikszó Jegyet” a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályához nyújtja be elszámolásra.
  - Az elszámolást összesítő kimutatással kell leadni, melynek legalább a beváltó nevét, lakcímét, a „Szikszó Jeggyel” igénybevett termék, szolgáltatás megnevezését, a beváltott „Szikszó Jegy” névértéket, sorszámát tartalmaznia kell.

- A Gazdálkodási Osztály az elszámolást, valamint az elszámolásra benyújtott „Szikszó Jegyeket” ellenőrzi.
- Az elszámolt „Szikszó Jegyeket” a Gazdálkodási Osztály piros színű tollal áthúzva érvényteleníti.
- A „Szikszó Jegy” elszámolása az elfogadóhely és Szikszó Város Önkormányzata között a megkötött megállapodásban foglaltak szerint történik.

## II. „Jövőt Építő Téglá”

Szikszó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ..... K.T. határozatával döntött arról, hogy „Jövőt Építő Téglá” elnevezéssel meghatározott célra fordítható támogatói jegyet bocsát ki Szikszó Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő erre a célra elkülönített keret erejéig. A kibocsátás, valamint a felhasználás feltételeinek részletes szabályait az alábbiak szerint határozzuk meg:

### 1. Fogalmi meghatározások

- **kibocsátó:** Szikszó Város Önkormányzata (3800 Szikszó, Kálvin tér 1.)
- **közreműködő:** Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal
- **kedvezményezett:** Szikszó város közigazgatási területén székhellyel, telephellyel rendelkező civil szervezetek (alapítvány, közalapítvány, egyesület, köztestület), gazdasági társaságok, költségvetési szervek, oktatási intézmények; illetve Szikszón állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, és életvitelszerűen itt tartózkodó, 18. életévét betöltött magánszemélyek
- **utalvány:** a jelen szabályzatnak megfelelő módon papír alapon előállított, szigorúan sorszámozott, és a jelen szabályzat szerinti felhasználásra jogosító okirat. Címlet 1.000,- Ft.
- **kibocsátási érték:** az az összeg, amilyen értékben a támogatásra jogosult a szabályzatban foglalt feltételekkel a támogatást igénybe veheti.
- **felhasználási időszak:** a „Jövőt Építő Téglá” 2023. szeptember 30-ig váltható be.

### 2. Az utalvány az alábbiakat tartalmazza:

- Szikszó város címerét
- a „Jövőt Építő Téglá” szavakat
- a kibocsátási névérték
- érvényességi időt
- a „Jövőt Építő Téglá” sorszámát
- dátumot

### 3. A „Jövőt Építő Téglá” a Szikszó város közigazgatási területén székhellyel, telephellyel rendelkező civil szervezetek (alapítvány, közalapítvány, egyesület, köztestület), gazdasági társaságok, költségvetési szervek, oktatási intézmények; illetve Szikszón állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, és életvitelszerűen itt tartózkodó, 18. életévét betöltött magánszemélyek egyszeri, céljelleggel történő támogatására szolgál.

### 4. A „Jövőt Építő Téglá” elnevezésű utalványokat a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási Osztályán támogatási szerződés keretében válthatja be a beváltásra



jogosult. A támogatási szerződésben rögzítésre kerül a felhasználás célja, ideje és az elszámolás feltételei (számla és fotódokumentáció bemutatása).

5. Támogatási szerződés köthető az alábbi célból:
  - eszközvásárlás (működéshez szükséges eszközök civil szervezetek, gazdasági társaságok, költségvetési szervek esetében)
  - kulturális, sport, ifjúsági programok szervezése
  - Szikszói fiatalok fejlődését szolgáló programok szervezése
  - szabadidős programok szervezése (kivéve élelmiszer, szeszesital)
  - felszerelések vásárlása
  - működés, tevékenység elősegítése (civil szervezetek, gazdasági társaságok, költségvetési szervek esetében)
  - egészségmegőrző programok, szűrővizsgálatok
  - művészeti tevékenység, népművészeti, hagyományőrző, közművelődési programok szervezése, nemzetiségi kultúra ápolása
  - környezetvédelmi tevékenység szennyezés megelőzés, zöldfelület védelem támogatása
  
6. A beváltás feltételei:
  - o minimum 10 db „Jövőt Építő Téglá” elnevezésű, sorszámozott utalvány átadása,
  - o a beváltó írásbeli beadványa arra vonatkozóan, milyen célra szeretnék fordítani a támogatást. A beadvány terjedelme maximum kettő A/4 oldal, 12 betűmérettel,
  - o támogatási szerződés megkötése.
  
7. A „Jövőt Építő Téglá” a „Szikszó Jegy” részeként tömbösítve kerül kibocsátásra az alábbi címletezéssel:
  - 1 db 1.000,- Ft-os címlet
  
8. A „Jövőt Építő Téglá” mintapéldányát a jelen szabályzat 2. számú melléklete tartalmazza. A minta példánytól eltérő okirat nem minősül „Jövőt Építő Téglának”.

### III. Közös rendelkezések

1. Az elkészült „Szikszó Jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömböket a jegyző által kijelölt személy veszi át, majd megőrzésre átadja a Szikszó Város Önkormányzata házipénztárát kezelő pénztárosnak. A jogosultaknak át nem adott „Szikszó Jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömböket, azok megsemmisítéséig Szikszó Város Önkormányzata házipénztárában kell tárolni. A kiosztás előkészítése során a „Szikszó Jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömböket Szikszó Város Önkormányzata házipénztárából kizárólag a jegyző által kijelölt személy jogosult átvenni.
  
2. A jogosultak körét a közreműködő Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezési, Hatósági és Humánigazgatási Osztálya határozza meg, melynek listája a jegyző aláírásával hitelesítetten kerül átadásra a kijelölt személy részére.

3. A jogosultak részére a „Szikszó Jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömböket a Szervezési, Hatósági és Humánigazgatási Osztály által készített lista alapján a Szervezési, Hatósági és Humánigazgatási Osztály osztja ki. A „Szikszó jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömb a kibocsátó által meghatározott módon és időpontban vehető át.  
Az átvétel időpontját a kibocsátó Önkormányzat a helyben szokásos módon teszi közzé. A „Szikszó Jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömbök átvételét – a sorszám pontos megjelölése mellett – a jogosult aláírásával igazolja. Az átvétel személyesen, vagy meghatalmazott által történik személyazonosításra alkalmas okmány bemutatását követően.  
A még át nem vett „Szikszó jegyeket” és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömböket a nap végén a Szervezési, Hatósági és Humánigazgatási Osztály egyeztetni az átvételi listával, majd átadja a Szikszó Város Önkormányzata házipénztárát kezelő pénztárosnak.
4. A „Szikszó Jegy” tulajdonosa jogosult a felhasználási időszakon belül a szabályzatban meghatározott elfogadóhelyeken a „Szikszó Jegyet” kibocsátási értékén beváltani, illetve szolgáltatást igénybe venni, a „Jövőt Építő Téglát” a felhasználási időszakon belül lehet az előírt szabályok figyelembe vételével beváltani.
5. Általános rendelkezések:
- A „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” nem minősül pénznek, illetve értékpapírnak, erre tekintettel készpénzre a kibocsátónál, valamint az elfogadóhelyen nem váltható vissza, illetve át.
  - A „Szikszó Jegyek” –et és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömbök átvételével a jogosult a „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” kibocsátására, felhasználására vonatkozó szabályzatot magára nézve kötelezően elfogadja.
  - A „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” hamisítása bűncselekmény.
  - A „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” beváltási értéke nem térhet el a kibocsátási névértéktől.
  - A „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” csak sérülésmentes lehet. A sérült, vagy hiányos „Szikszó Jegyek” és a „Jövőt Építő Téglát” nem használható fel.
6. A felhasználási időszakon belül fel nem használt „Szikszó Jegyek” –et és a „Jövőt Építő Téglát” tartalmazó tömbök érvényességüket veszítik.

Szikszó, ..... ..

Battáné dr. Tóth Zita  
jegyző

Sváb Antal  
polgármester



Szikszó Város Önkormányzata

Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság

3800 Szikszó

Kálvin tér 1.

SZIKSZÓI VÁROSI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Dátum: 2023 MÁJ 05.	Időpont: 2023.05.08.
Egyesítés: Sz-2023/453f.	Előzetes: Pn/43-20/2023
Ügyintéző: Horváth G.	

Tárgy: anyagi támogatás iránti kérelem

## KÉRELEM

Tisztelt Bizottság!

A Szikszói Móricz Zsigmond Általános Iskola azzal a kéréssel fordul a Bizottsághoz, hogy az intézményünkben tanuló diákok tanulmányi kirándulását anyagi hozzájárulással támogassa, tekintettel diákjaink hátrányos helyzetére, szociális hátterére.

A kiránduláson felmerülő költségek: utazás, belépők.

A kért támogatás összege: 100.000.- (százezer forint)

Szikszó, 2023. 05. 02.







G. 2. melléklet

Szikszói Városi Óvoda és Bölcsőde

SZIKSZÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Érkezett: 2023.05.09	Küldte: 2023.05.09
Szám: 2023/1602	Intézkedés: PÜ/13-21
Melléklet:	2023
Ügyintéző:	Hoczó G

Szikszó Város Önkormányzatának  
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága

Ikt. szám: ÓV/58-1/2023

Mező István  
Elnök Úr részére  
Közös Önkormányzati Hivatal  
SZIKSZÓ  
Kálvin tér 1.  
3800

Tárgy: támogatási kérelem

Tisztelt Elnök Úr!

A Szikszói Városi Óvoda és Bölcsőde vezetőjeként, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy óvodánk gyermeknap rendezvényét támogatni szíveskedjen. Egy csúszdás ugrálóvárral szeretnénk meglepni az óvodás és bölcsődés gyermekeket. Az előzetes egyeztetések alapján a bérleti díj 50.000 Ft lenne 2,5 óra hosszára. Gyermeknap alkalmából szeretnénk az intézménybe járó gyermekeknek örömet szerezni, mókássá, mozgalmassá tenni délelőttjüket.

Az élmény mellett az óvodai csoportok és a bölcsődei csoport játékkészletét is szeretnénk frissíteni, pótolni gyermeknap alkalmából, csoportonként 35.000 Ft értékben. Így a játékvásárláshoz 245.000 Ft hozzájárulásra lenne szükségünk.

Össességében az ugráló várra és a játékok beszerzésére 295.000 Ft-ot kérnénk.

Bízom benne, hogy kérésem kedvező elbírálásban részesül és a gyermekeket egy feledhetetlen élménnyel ajándékozhatjuk meg.

Szikszó, 2023.05.05.

Tisztelettel és köszönettel:



Piskótiné Gyöngyösi Ivetta  
intézményvezető



## TÁMOGATÁSI KÉRELEM

Tisztelt Szikszó Város Önkormányzata!

Kiss Dániel (Szül. hely, idő: Szikszó, 1998.12.24. | Tart. hely: 3800 Szikszó, Bocskai István utca 28. | a. n.: Rományenko Szvetlána) 24 éves szikszói lakos vagyok. A Szikszó FC kispályás és nagypályás, illetve a Szikszó KLE alapító tagja. Jelenleg a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának végzős hallgatója. A Szikszó FC labdarúgójaként, a mérkőzésen történt sportsérülésem miatt több műtéti beavatkozásra is szükségem volt és lesz is még a közeljövőben.

2019.06. – Első műtét (meniscus varrat, keresztszalag replasztika, porcúrás)

2021.07. – Második műtét (ASC térdműtét, belső szalag, porctakarítás)

2021.12. – Harmadik műtét (Spongiosa plasztika,(csontpótlás)csavar és szalag kivétel)

2022.06. – Negyedik műtét, megtörtént a halotti donor szalag beültetése, illetve a belső szalag varrása.

2023.05. – Ötödik műtét (Spongiosa plasztika, (csontpótlás) csavar és szalag eltávolítás, rekonstrukció)

Kontroll vizsgálatra sajnos csak autóval tudok menni, mivel a lábnak felpolcolt állapotban kell lennie. Ez kontrollonként otthonról 552 km. Kontroll jelen állások szerint heti 2 az első két hónapban, majd heti 1 a következő hónapban, utána pedig 2 hetente egyszer amíg teljesen fel nem épül az ízület.

Benzines autónk van, melynek átlag fogyasztása 8 liter / 100km. Egy liter benzin ára jelenleg körülbelül 560 jó magyar forint. Ez kontroll vizsgálatonként körülbelül 25 ezer forint üzemanyag költség.

Mivel a családból mindenki helyben dolgozik, ezért az éves autópálya matricát csak emiatt vásároltuk meg, ami 49.190 forint.

A térdhajlító gép ára naponta 2500 forint, amelyet változó ideig kell használni, jelenlegi műtétnél 3 hétig szükséges. Szállítási költsége 5-5 ezer forint, vagyis 10.000 összesen.

A gyógyszerek, injekciók, eszközök ára is folyamatos változásban vannak, de sajnos általában felfelé. Fájdalomcsillapító, gyulladáscsökkentő, antibiotikum, véralvadásgátló körülbelül 15.000 forint. A tornához szükséges eszközök, kenőcsök havonta 8-10 ezer forint. Tornára való utazás költsége heti 5 nappal számolva havonta 12.000 forint. Miskolcra terápiás kezelésre járás heti 1 alkalom 10.000 forint/hó. Ezt tetőzi, hogy az ágyhoz kötöttségem miatt a munkába járás kivitelezhetetlen, tehát az ilyen típusú bevételtől elesek.

Kitartásom, gyógyulásom segítésére szeretném Szikszó Város Önkormányzatának támogatását kérni, mivel fiatalként nagyon nehéz ezen hosszú procedúra finanszírozása.

Kelt: Szikszó, 2023.05.25.

Tisztelettel,



Kérelmező

